

Родительский клуб «Счастливый маяк»

Семья и дошкольные учреждения - два важных института социализации детей. Их воспитательные функции различны, но для всестороннего развития ребенка необходимо их взаимодействие. 15 октября родительский клуб «Семейный маяк» открыл двери для родителей старшей группы «Одуванчики». Темой обсуждения стало активное взаимодействие семьи и детского сада в вопросах воспитания, развития и оздоровления детей.



Педагог-психолог Шуменко Татьяна Валентиновна раскрыла возрастные особенности детей старшего возраста. Инструктор по физической культуре Фролкина Наталья Петровна, используя игровые технологии, обсудила с родителями вопросы сохранения и укрепления здоровья детей. Родители поделились опытом организации семейного выходного. С нетерпением ждем следующей встречи в родительском клубе «Семейный маяк» в форме совместной игровой деятельности с детьми.



Давайте вместе, подарим нашим детям счастливое детство!